



На Семеновской площади
звучали
японские мелодии...

История эта началась в конце войны. Молодой летчик-камикадзе Эйкити Нисикава был сбит и оказался в лагере для военнопленных. Там он случайно спас от смерти двухлетнего Валерку, сына начальника лагеря майора Василия Чеботарева, а тот в знак благодарности принял участие в дальнейшей судьбе Эйкити: ходатайствовал о его скорейшем возвращении на родину и даже сам доставил до Находки... На прощанье бывший летчик поклялся советскому офицеру делать все, чтобы японцы и русские стали друзьями.

Мирная жизнь г-на Нисикава сложилась очень удачно — он

стал успешным бизнесменом. При этом не забывал о России и постоянно повторял родным и близким: жизнью я обязан русскому майору. Лишь в конце восьмидесятых ему удалось отыскать в Воронеже семью своего спасителя и сдержать некогда данное слово. И если с Воронежем японского предпринимателя связывают только благотворительные программы, то с Москвой сложились серьезные деловые отношения. Подтверждением этому может служить открытый в Соколиной горе в начале девяностых торговый центр «Станем друзьями» (ЗАО «Санъэй-Москва»). Выступая на его презентации, президент компании Эйкити Нисикава объявил о проекте

«Япония-Москва», который он намерен реализовать. «Я хочу, — пояснил г-н Нисикава, — чтобы русские и японские дети чаще ездили в гости друг к другу».

В День города по предложению сына г-на Нисикава — Масанобу — в Соколиную гору приехал ансамбль гитарной музыки «Тогэнкай» под руководством Сатоши Фукухара. В его исполнении на Семеновской площади прозвучали японские мелодии, произведения из репертуара оркестра под управлением Поля Мориа. Несомненный успех имели русская народная песня «Коробушка» и известный романс «Очи черные».

«Центр развития творчества детей и юношества им. А.В. Косарева» и МБУ «Досуговый

центр «Соколинка» подготовили культурную программу. В ней приняли участие призёры конкурсов «Новая волна» и «Детское Евровидение» Богдан Вульф, Александр Ханин, Артур Алабян и Тимур Замараев, образцовый хореографический ансамбль «Дружба» и театральная студия «Коломбина». С показательными номерами выступила школа карате Клавдии Маховой.

Префект Восточного административного округа Николай Ломакин и депутат Мосгордумы Петр Ивановский, побывавшие на концерте, пожелали юному поколению двух стран укреплять дружбу.

Наталья ШВЕЦ

С ЮБИЛЕЕМ!



Заместитель главы управы района Соколиная гора Елена Кузьмина, руководитель муниципалитета ВМО Соколиная гора в г. Москве Николай Уваров и начальник УСЗН района Соколиная гора Наталья Петрова поздравили с 90 и 100-летием долгожителей, чей юбилей пришелся на сентябрь, и вручили каждому поздравления от имени Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Называем имена юбиляров:

Валентина Александровна Аристова,
Татьяна Францевна Врохневская,
Ирина Петровна Говорушенко,
Любовь Федоровна Кочева,
Тамара Максимовна Куденко,
Наталья Тимофеевна Курятникова,
Юлия Афанасьевна Маковская,
Галина Яковлевна Савченко,
Вера Ивановна Трунова,
Надежда Сергеевна Грунина.

Долгих вам лет жизни!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие наши бабушки и дедушки!

Словосочетание «пожилой человек» — это не оценка возраста. В нем заключена мудрость и знания представителей старшего поколения. Долг власти и общества обеспечивать вам достойную жизнь. Вы создавали богатство нашей страны, теперь страна должна позаботиться о вас. С годами вы не утрачиваете оптимизма, по-прежнему проявляете свою гражданскую активность. Оставайтесь и в будущем такими же! Крепкого вам здоровья!

Уважаемые педагоги!

День учителя — один из любимых праздников для каждого из нас. Это лишний повод вновь выразить свою благодарность нашим добрым, мудрым наставникам. Тем, кто преподавал нам первые уроки, научил самостоятельно мыслить и делать верный выбор.

Счастья и здоровья вам и вашим близким!

И.о. главы управы района Соколиная гора
Сергей Меркушин

Руководитель ВМО Соколиная гора в г. Москве
Николай Прохоров

Депутаты Московской городской Думы
Андрей Метельский, Петр Ивановский,
Виктор Кругляков и Вера Степаненко

НАША АКТИВИСТКА

Предложения ветерана Подлазовой

Согласно данным совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов района Соколиная гора, сегодня в этой общественной организации состоит на учете 4354 человек, 700 из них — ветераны и участники Великой Отечественной войны.

Клавдия Петровна Подлазова более двух десятков лет возглавляет социально-бытовую комиссию совета, потому прекрасно знает, кто в чем нуждается.

— Спасибо Правительству России и мэру Москвы, — говорит Подлазова, — они делают все для того, чтобы старшее поколение жило в достатке. Пенсия, особенно у участников войны, довольно высокая. К тому же постоянно индексируется. Действуют городские надбавки и многие льготы.

Не забывает ветеранов, продолжает она, управа района. К праздникам — Новому году, Дню Победы, Дню города — льготники, состоящие на учете в совете ветеранов, получают по спискам подарки. Кроме того, каждый месяц им выдается определенное количество талонов на бесплатное обслуживание в парикмахерской, обивной мастерской, посещение бани; одиноким предоставляются путевки на посещение отделения дневного пребывания центра социального обслуживания «Соколиная гора».

Моя собеседница листает журнал учета, где все четко расписано. Около каждой графы подпись председателя первички, которых в районе восемь. Всех их Клавдия Петровна ласково называет «мои девочки». Она имеет на это полное право — ведь по возрасту и стажу работы в совете Подлазова самая старшая. В этом году ей исполнилось девяносто два, однако, глядя на эту энергичную женщину, столько лет ей не дашь.

Председатель совета, руководитель ВМО Соколиная гора в г. Москве Николай Прохоров, впрочем, как и все депутаты муниципального Собрания, относится к Подлазовой с большим уважением, Клавдия Петровна — непререкаемый авторитет. И если народным избранникам требуется принять решение, касающееся ветеранской организации, обязательно выслушают ее мнение. Вот и сейчас, анализируя в канун выборов деятельность совета за последние четыре года и готовясь к очередной отчетно-выборной конференции, общественница отметила: районному активу следует быть более внимательным к каждому.

— Меня порой возмущает отношение к некоторым ветеранам, — восклицает Клавдия Петровна. — Никто из нас, участников войны, не бедству-

ет. Мы окружены вниманием и любовью, живем в почете и уважении, нас приглашают на все праздники. Другое дело — труженики тыла. Они практически забыты. Среди них большинство женщин. В годы Великой Отечественной им пришлось многое испытать. Тем не менее, когда дело доходит до распределения помощи от благотворителей, выясняется — им она не положена. Надо делать акцент на этой льготной категории.

По-иному, продолжает активистка, следует строить работу с молодежью. Совершенно очевидно, что сегодня на нее у ветеранов войны нет ни сил, ни здоровья... Какие там уроки мужества в школах! Для многих дойти до учреждения образования уже подвиг.

— Поэтому, — заключает она, — я хочу обратиться с предложением к депутатам муниципального Собрания, среди которых есть несколько педагогов: пусть они совместно с нашим активом подумают над тем, как организовать посещение ветеранов на дому. Таким образом школьники помогут чем-то пожилым людям, а те поделятся историями из своего прошлого. Разговор-то, думаю, получится задушевный и толк от него будет...

Галина ЩЕРБАКОВА



В президиуме: Виталий Громов, Елена Кузьмина, Сергей Меркушин и Александр Непряхин

Состоялась очередная встреча и.о. главы управы района Соколиная гора Сергея Меркушина с жителями микрорайона, включающего дома по 8-й, 9-й и 10-й улицам Соколиной горы, улице Бориса Жигуленкова, Окружному проезду.

В ней приняли участие заместитель главы управы района Елена Кузьмина, руководитель ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Соколиная гора» Александр Непряхин, заместитель на-

чальника ОМВД России по району Соколиная гора г. Москвы подполковник полиции Виталий Громов, депутаты муниципального Собрания Николай Пинясов и Владимир Шпиньков.

В начале общения и.о. главы управы кратко проинформировал собравшихся о результатах реализации программы комплексного развития района и предоставил краткие сведения по этому вопросу.

По его свидетельству, в районе обустроено 1100

ВЛАСТЬ И НАРОД

Встреча с жителями

машино-мест, сделано 25 детских площадок, благоустроено 73 дворовые территории, капитально отремонтированы 4 спортивные площадки. Немаловажное внимание в сообщении было отведено капитальному ремонту 30 домов, из которых 21 — с участием жителей.

Далее слово взяла Елена Кузьмина. Она ознакомила с новым городским проектом — речь идет о строительстве катка с искусственным льдом. Под объект определена площадка на улице Уткина, вл. 41б. Заказчиком выступает префектура ВАО. Каток будет работать с октября по март, причем оздоравливаться на нем сможет любой.

Соколиногорцы прекрасно знают и любят это место — некоторое время назад там была обустроена роскошная детская площадка, которую из-за установленной на ней конструкции в виде корабля называют «Каравелла». Скоро к ней добавится ледовое сооружение. Правда, заметила заместитель главы, возникла небольшая проблема с зелены-

ми насаждениями — в случае строительства они будут срублены, однако районная администрация работает в тесном контакте с инициативной группой и, хочется верить, стороны придут к согласию. Вероятнее всего, на этом участке проведут компенсационное озеленение.

Также жители узнали об открытии ярмарки выходного дня, что будет располагаться на территории бывшей фабрики игрушек — пересечении улицы Ибрагимов и Измайловского шоссе.

Наступило время вопросов. Судя по их содержанию, людей волновало будущее района, особенно зеленых насаждений. Сергей Меркушин подтвердил: только за это лето погибло 74 дерева, особенно пострадали липы. Следовательно, на будущий год всем, в том числе и народным избранникам, которые присутствовали на встрече, следует дать свои предложения в новую программу благоустройства.

Довольно часто повторялась просьба ускорить установку новых остановочных

павильонов взамен снесенных. И.о. главы заверил — в самое ближайшее время это будет сделано.

Прозвучало много обращений относительно капитального ремонта жилых строений. Люди не скрывали — приведенные в порядок дома им очень нравятся. Одна из жительниц 9-й улицы Соколиной горы сокрушенно воскликнула — рядом с нашим стоит дом, отделанный как конфетка, а у нас не пойми что! Сергей Меркушин постарался объяснить, на каких условиях теперь проводятся данные работы и предложил обратиться в свою управляющую компанию, дабы там помогли оформить необходимые документы для внесения в список на будущий год.

Депутаты муниципального Собрания проявили активность, вместе с представителями исполнительной власти давали разъяснения, предложили приходить к ним на прием и пообещали оказывать всяческое содействие.

Татьяна БЕРНИКОВА

Вниманию жителей!

В районе Соколиная гора по адресу: Москва, проезд Энтузиастов, вл. 15 планируется строительство объектов гаражно-назначения на 25 машино-мест (ГСК «Соколиная гора», свидетельство о регистрации № 1127746428798 от 31.05.2012 г.) Основание строительства: распоряжение префекта ВАО от 22.08.2012 г. № 395-В-РП.

Управа района Соколиная гора

В Москве формируются списки кандидатов в присяжные заседатели

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 28 августа 2012 г. № 437-ПП «О составлении в городе Москве общих и запасных списков кандидатов в присяжные заседатели на 2013-2016 годы для Московского городского суда, Московского окружного военного суда и Третьего окружного военного суда» префектура и управы районов Восточного административного округа Москвы начали работу по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели на 2013-2016 годы. Окончание составления списков — 20.12.2012 г. Списки формируются на основе персональных данных об избирателях, входящих в информационные ресурсы Государственной автоматизированной системы «Выборы», путем случайной выборки установленного числа граждан.

Участие в качестве присяжного заседателя в суде — это гражданский долг и почетная обязанность. Администрации районов уведомляют население о включении в списки присяжных заседателей. Каждый гражданин в возрасте от 25 до 65 лет может быть включен в список присяжных заседателей. При этом из числа отобранных граждан исключаются лица, имеющие непогашенную или неснятую судимость, недееспособные, состоящие на учете в наркологическом или психоневрологическом диспансере, граждане также исключаются из списка по состоянию здоровья (подтвержденному медицинскими документами). Не могут стать присяжными заседателями лица, замещающие государственные или выборные должности в органах местного самоуправления, во-

еннослужащие, судьи, прокуроры, следователи, дознаватели, адвокаты, нотариусы или сотрудники органов внутренних дел, имеющие специальные звания, судебные приставы, священнослужители.

После проверки списки утверждаются и направляются в суды, далее суды самостоятельно организуют работу с данными присяжными заседателями, по мере необходимости приглашая их на слушания. Время работы в качестве присяжного заседателя оплачивается в соответствии с законодательством. Работодатель любой формы собственности обязан предоставлять возможность для участия в качестве присяжного заседателя на судебных слушаниях с сохранением места работы и среднего заработка.

Подготовлено управой района Соколиная гора

СЕМЬЯ ПОМОГАЕТ СЕМЬЕ

День, который запомнится на всю жизнь

Вручая ноутбук девятилетнему Кириллу Широкову, префект Восточного административного округа Николай Ломакин пожелал ему упорно идти вперед, к знаниям, смело преодолевать все препятствия, что возникнут на пути.

Такое напутствие оказалось как нельзя кстати. Из-за болезни мальчик находится на надомном обучении, а подаренная техника позволит лучше организовать учебный процесс, общаться с друзьями.

Это — счастливый конец истории, а началась она с того, что подросток по совету сотрудников отделения дневного пребывания несовершеннолетних ГБУ г. Москвы ЦСО «Соколиная гора», которое посещает, поделился своей мечтой в проекте «Дерево желаний», размещенном на сайте городского департамента социальной защиты населения.

Естественно, на подарок Кирилл особо не рассчитывал. Он уже вышел из того возраста, когда верят в доброго волшебника... Однако довольно скоро убедился — надо только очень захотеть и все исполнится! Хотя, не скрывает школьник, даже когда позвонили из ЦСО и сказали, что завтра префект вручит ему долгожданный компьютер, не поверил своему счастью. Так что его семья очень благодарна тем, кто создал благотворительный проект «Дерево

желаний», и всем добрым людям, занимающимся благотворительностью.

В Соколиной горе их предостаточно. ЗАО «Персей», «Старт», ТЦ «Семеновский», «ЛОФТ», ООО «Комус»... Никто не остался в стороне, в том числе депутат муниципального Собрания Вячеслав Иванюк и местное отделение партии «Единая Россия» района Соколиная гора, которые также внесли свою лепту и приготовили подарки для будущих первоклассников и ребят более старшего возраста. Презенты были вручены в ходе мероприятия «Готовимся к школе», организованного в рамках общегородской благотворительной акции «Семья помогает семье».

В празднике, состоявшемся на Семеновской площади в канун учебного года, кроме Николая Ломакина, приняли участие его заместитель Олег Пильщиков, первый заместитель руководителя Департамента социальной защиты населения г. Москвы Татьяна Потяева, начальник окружного управления социальной защиты населения Наталья Завьялова, и.о. главы управы района Сергей Меркушин, руководитель ВМО Соколиная гора в г. Москве Николай Прохоров, руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Соколиная гора Елена Воронина и др.

— Перед 1 сентября мы собрались здесь, чтобы каждый человек, каждая

семья, кто имеет такую возможность, помогли детям, — произнес, выступая перед соколиногорцами, руководитель окружной администрации.

Его поддержала Татьяна Потяева, которая призвала мальчишек и девчонок не падать духом, попадая в трудную ситуацию, и помнить — рядом всегда найдутся люди, готовые их поддержать.

На прощанье все — и высокие гости, и ребяты, для которой устраивался праздник, сфотографировались на память. Охотно позировавший перед камерой будущий первачок Максим Шкред заверил журналистов: с таким роскошным ранцем он станет учиться только на «отлично!».

Ольга СДОБНИКОВА



Фестиваль толерантности

В центре образования № 429 «Соколиная гора» состоялся районный фестиваль, посвященный дружбе и взаимопониманию. Его организаторами выступили муниципалитет ВМО Соколиная гора в г. Москве и досуговый центр «Соколинка». В нем приняло участие более десяти школ, так что программа смотра включала около 30 номеров. Кроме того, в фойе устроили выставку кукол, а четвероклассники показали перед концертом кукольный спектакль по мотивам русских народных сказок.

— Раньше мы устраивали конкурс, он назывался «Таланты нашего района», — поясняет директор МБУ «ДЦ «Соколинка» Ирина Макарова. — А в этот раз решили поменять формат и придумать такое мероприятие, в котором единой целью для детей была бы не победа в состязании, а объединение под эгидой общей идеи.

Таким образом, у мальчиков и девочек появилась еще одна возможность обсудить особенности культур разных народов мира, в каждой традиции найти что-то интересное и показать свои творческие умения. Вели встречу восьмилетняя Света Баранова (средняя общеобразовательная школа № 739) и двенадцатилетний

Матвей Макаров (средняя общеобразовательная школа № 1947). Они-то и пригласили собравшихся в путешествие по разным странам: «А путеводителем для нас будут песни и танцы», — отметили ребята.

Участники читали стихи, разыгрывали сценки и, конечно, много танцевали и пели. К примеру, шестнадцатилетняя ученица средней общеобразовательной школы № 1301 Александра Симагина исполнила песню «В горнице моей светло». Девочки из начальных классов 1947-й, выступили с голландским танцем, разучивали его всего несколько месяцев, но у них тоже неплохо получалось.

Кстати, некоторые номера можно было бы назвать акробатическими. Ребята из ансамбля «Соколиная гора» представили на суд зрителей русский народный танец. Его элементы не так просты, как кажется со стороны. И, надо сказать, отличились не только мальчики, но и девочки.

— Неталантливых детей не бывает, — считает учитель музыки средней общеобразовательной школы № 688 Светлана Шнырева. — К тому же творчество — это всегда интересно.

Александра НОВИКОВА

Я — ГРАЖДАНИН

Незабываемый парад

К вопросу призыва руководитель муниципалитета ВМО Соколиная гора в г. Москве Николай Уваров подходит серьезно. Это объяснимо, ведь в недавнем прошлом он — кадровый офицер, и армия для него, если так можно выразиться, образ жизни...

Чести соколиногорца не уронит

Полковник запаса не может понять — как можно уклоняться от армии! Поэтому первый вопрос, который он задает молодым людям при встрече, обычно звучит так: служил? Своих призывников знает в лицо, да и те при случае напомним — а ведь это Вы нас на путь истинный направили! Если бы Вас не послушали, многого не узнали бы. По крайней мере, что такое работа в команде и дисциплина. Подобную фразу, например, произнес демобилизовавшийся недавно Тимур Кашапов.

Следуя совету председателя призывной комиссии, парень, едва ему вручили повестку, тут же прибыл на призывную комиссию и заявил — чести соколиногорца не уроню! Так оно и оказалось...

Тимура направили в знаменитую 4-ю Гвардейскую Кантемировскую танковую дивизию, сформированную 70 лет назад под Воронежем. Ныне она называется 4-я Отдельная танковая бригада.

Мужество и отвага

Историю кантемировки, рассказывает он сегодня, выучил наизусть. Она была сформирована в 1942-м, боевое крещение получила под селом Кантемировка. За плечами танкистов большой путь: они участвовали в освобождении Украины и Польши; первыми дошли до Эльбы; брали Дрезден; совершили стремительный рейд в Чехословакию, принимали участие в миротворческих операциях в Южной Осетии и Косове, в контртеррористических операциях в Чеченской республике...

За мужество и отвагу, проявленные бойцами и командирами в годы войны, дивизия награждена 23 орденами. Личному составу 18 раз объявлялась благодарность Верховного Главнокомандующего. 8 сентября 1946 года кантемировцы в ознаменование Дня

танкиста прошли на танках по Красной площади. А через много лет и Тимуру довелось принять участие в параде у стен Кремля.

Медаль

— Сутками тренироваться приходилось, — вспоминает бывший солдат. — Пот лился градом, к вечеру, казалось, шага без посторонней помощи не сделаешь. Руки от напряжения дрожат, глаза не видят, а командир вновь требует повторить. Не скрою — были



моменты, плакать от усталости хотелось.

Зато когда 9 Мая вместе с товарищами прошел на своей боевой машине по Красной площади, держа равнение на трибуны, где стояли президент Российской Федерации, члены правительства страны, ветераны Великой Отечественной войны, грудь распирало от гордости, отмечает он.

— Никогда не думал, что буду удостоен подобной чести! — восклицает Кашапов. — Будет о чем детям и внукам рассказывать, а для пущей убедительности приложу награду — юбилейную медаль «За участие в военном параде в День Победы». Мне ее уже после возвращения домой в военкомате вручил Николай Уваров (на снимке).

Мужчину слабость не украшает

Разговаривая с Тимуром об армии, естественно, мы не могли не затронуть тему дедовщины. Мнение моего собеседника полностью совпа-

дает со словами руководителя муниципалитета: все зависит от того, как себя поведешь. В армии, как на гражданке — покажешь себя слабоком, обстоятельства сломают. Окажешься твердым — воспитаешь в себе настоящего мужика.

— Режим был строгий, — продолжает воспоминания бывший танкист, — в шесть подъем, в десять отбой. В перерывах между учениями строевая подготовка. Питание вполне нормальное. Первое, второе, третье. Все свежее, горячее...

Когда Тимур сказал, что в части даже был введен тихий час, с трудом удержалась от улыбки. По всей видимости, мой собеседник это почувствовал и тут же добавил:

— Только не надо думать, что все было сладко да гладко. Порой выть хотелось от тоски по дому, однако понимал — мужчину слабость не украшает...

Тимур очень благодарен своему командиру — полковнику Андрею Лапикову, который сделал все, чтобы превратить новобранцев в бойцов. Он был строгим и справедливым, человеком слова и дела. Именно этот офицер сумел воспитать в них гордость за родную державу и научил уважать солдатское братство.

— Я вновь произнесу избитую фразу, — говорит Тимур, — однако, уверен, на офицерах, подобных ему, держится наша армия...

Сейчас Тимур учится на первом курсе московской финансовой академии. Впереди его ждет множество различных событий — радостных и грустных. Но сколько бы лет ни прошло, «свой» парад на Красной площади никогда не забудет. Ведь именно там почувствовал себя настоящим гражданином России, за что говорит «спасибо» своему бывшему командиру и руководителю муниципалитета.

Татьяна БЕРНИКОВА

ОФИЦИАЛЬНО

Заседание муниципального Собрания

На первом после летних каникул заседании муниципального Собрания ВМО Соколиная гора в г. Москве рассмотрены следующие вопросы: «О наделении полномочиями органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве»; «Информация о криминогенной обстановке в районе Соколиная гора»; «Информация ГКУ ИС района Соколиная гора о выполнении программы благоустройства территории района Соколиная гора»; «Информация о строительстве средней общеобразовательной школы № 446 подрядной организацией «Империгранд»; «Взаимодействие органов местного самоуправления с управой района Соколиная гора по вопросу трудоустройства и интеграции молодых инвалидов»; «О согласовании размещения схемы летних кафе по адресам: улица Щербаковская, вл. 7а, улица Щербаковская, вл. 50/52»; «Информация о строительстве народного гаража по адресу: 10-я улица Соколиной горы, дом 6».



По первому вопросу руководитель ВМО Соколиная гора в г. Москве Николай Прохоров предложил коллегам по депутатскому корпусу ознакомиться с Законом города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», вступившим в силу 1 августа этого года, и сообщил, что на конец года запланирован очередной съезд Совета муниципальных образований, где предполагается обсудить работу народных избранников в рамках переданных полномочий.

Затем заместитель начальника ОМВД России по району Соколиная гора г. Москвы подполковник полиции Виталий Громов проинформировал собравшихся о криминогенной ситуации в районе. Депутаты с удовлетворением отметили некоторое снижение краж и разбойных нападений, однако до идеала еще далеко. Общую картину сильно портит увеличившееся число угонов автомобилей и довольно частые случаи мошенничества. Преимущественно от последнего страдают пожилые люди. Виталий Громов попросил депутатов усилить информирование населения о необходимости быть бдительными, не поддаваться на уловки мошенников, о чем постоянно проводить разъяснительную работу со своими избирателями.

Приглашенный на заседание руководитель инженерной службы района Александр Непряхин доложил о выполнении в Соколиной горе программы благоустройства территории, отметил при этом помощь народных избранников, без подписи которых сегодня не принимается ни один объект.

По четвертому вопросу было заслушано сообщение о ходе строительства нового здания средней общеобразовательной школы № 446 и принято решение депутату Евгению Романенкову подготовить обращения в адрес директоров учреждений образования, где сейчас временно занимаются ее ученики, с просьбой отнестись внимательнее к ребятам и педагогам; предоставить им отдельные классы и учительскую.

Далее заведующая социальным сектором управы района Любовь Крюкова и представители промышленных предприятий ЗАО «Сапфир», «Вымпел», ФГУП «Научно-производственный центр газотурбостроения «Салют» рассказали о проблемах трудоустройства и интеграции молодых инвалидов.

При рассмотрении следующего вопроса утвердили схему размещения летних кафе сроком на пять лет и приступили к обсуждению темы строительства народного гаража по адресу: 10-я улица Соколиной горы, дом 6.

Николай Прохоров напомнил депутатам, что некоторое время назад они согласовали данный проект. Им пришлось много общаться с жителями домов, прилегающих к строительству. Народ категорически возражал против вырубки лип и отказывался сносить свои гаражи-«ракушки». Тем не менее договориться удалось. Руководство ГУП «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения г. Москвы» пообещало владельцам всех металлических тентов предоставить им машину-места по цене 350,0 тыс. руб. В настоящее время она возросла до 800,0 тыс. руб., что, естественно, не устраивает автолюбителей. К сожалению, генеральный директор ГУП Игорь Кузнецов на заседании МС не явился и выслушать его объяснения возможности не представилось.

В заключение руководитель ВМО сообщил коллегам, что теперь они будут собираться гораздо чаще, и объявил о дате очередного заседания.

Ирина КУРБАТОВА

МБУ «Досуговый центр «Соколинка» приглашает детей и взрослых в кружки, студии и спортивные секции:

ФИЛИАЛ № 1

Улица Шербаковская, дом 54.

Телефон: 8(499)166-7064, 8(499)166-7037.

- Хореографическая студия «Гармония» (от 4-х лет);
- Хореографическая студия «Движение» (от 4-х лет);
- Студия «Семицветик» (3-5 лет);
- Студия «Домисолька» (2-4 года);
- Студия «Всезнайка» (1,5-5 лет);
- Боевое искусство «Вин-Чун», Ушу от 5 лет;
- Творческие мастерские для взрослых (керамика, дизайн, живопись, декупаж);
- Фортепиано;
- Оздоровительная группа для взрослых;
- Клуб массажистов;
- Клуб настольных военно-тактических игр.

ФИЛИАЛ № 2

Проспект Буденного, дом 29/1.

Телефон: 8(495)366-2543.

- Мини-школа (2-6 лет);
- Студия раннего развития (2-3 года);
- Студия «Керамика» (4-16 лет);
- Народный хор (от 12 лет);
- Народный ансамбль «Русичи» (4-12 лет);
- Театральная студия «Вдохновение» (от 12 лет);
- Кукольный театр «Лукоморье» (от 7 лет);
- Игра на гитаре (12-18 лет);
- Музыкальная студия (от 15 лет);
- Изостудия (от 4-х лет);
- Изостудия для взрослых;
- Студия «Мастерица» (4-16 лет);
- Театр моды (от 12 лет);
- Вокалотерапия «Поющая радуга»;
- Детская йога (4-12 лет);
- Молодежный клуб «Рать» от 14 лет;
- «Арабески» художественная гимнастика (4-7 лет);
- Клуб здоровой семьи «Новое поколение»;
- Клуб исторической реконструкции «Ромейская рота»;
- Клуб пожилых людей «Отдушина» (старше 50).

ФИЛИАЛ № 3

5-я улица Соколиной горы, дом 12.

Телефон: 8(495)768-1671.

- Английский язык (4-15 лет);
- Компьютерная грамотность для школьников и молодежи;
- Компьютерные курсы для пенсионеров;
- Фортепиано.

ФИЛИАЛ № 4

Проспект Буденного, дом 39, корп. 1.

Телефон: 8(499)166-7064.

- Силовое многоборье;
- Атлетическая гимнастика.

ФИЛИАЛ № 5

Измайловское шоссе, дом 62.

Телефон: 8(499)166-7064.

- Консультация логопеда (от 4-х лет);
- Развитие речи с элементами логопедии (от 4-х лет);
- Подготовка к школе (4,5-5,5 лет);
- Студия «Всезнайка» (3-5 лет);
- «Дизайн-студия» от 4-х лет;
- «Живопись и Керамика» от 4-х лет;

ФИЛИАЛ № 6

8-я улица Соколиной горы, дом 20, корп. 1.

Телефон: (495)779-0960.

- Студия раннего развития «Гармоничный ребенок» (3-5 года);
- Женский клуб «Валькирия» от 12 лет;
- Служба сопровождения семьи;
- Клуб любителей активного долголетия (КЛАД);
- Молодежное объединение «Рать».

ФИЛИАЛ № 7

Улица Уткина, дом 44. Телефон: 8(499)166-7064.

- Вольная борьба (от 8 лет);
- Рукопашный бой (от 10 лет);
- Ушу (от 5 лет);
- Основы традиционной китайской культуры (от 7 лет);
- Оздоровительная группа для взрослых (от 30 лет);
- Тасквондо (от 5 лет);
- Вин Чунь — восточные единоборства (от 10 лет);
- Тинь Во Дао (от 8 лет).

СПОРТИВНЫЕ СЕКЦИИ

- ОФП — спортплощадка, улица Шербаковская, дом 35;
- Мини-футбол — спортплощадка, улица Вельяминовская, дом 6;
- Настольный теннис — стадион школы № 1301, Измайловское шоссе, дом 60;
- Шахматы — спортзал школы № 1301, Измайловское шоссе, дом 60;
- Футбол — спортплощадка, улица Уткина, дом 41б;
- Мини-футбол — спортплощадка, улица Ткацкая, дом 47;
- Фитнес-зарядка — спортплощадка, улица Шербаковская, дом 58.

Справки по телефонам: 8(499)166-7064, 8(499)166-7037.

Подготовлено муниципалитетом ВМО Соколиная гора в г. Москве

ПЕРЕДАЧА ПОЛНОМОЧИЙ

Кому многое дано, с того многое спросится

— Полномочия органов местного самоуправления должны быть существенно расширены, — заявил на VI съезде Совета муниципальных образований г. Москвы мэр Москвы Сергей Собянин.

О новом законе

По мнению столичного градоначальника, в настоящее время потенциал депутатов используется недостаточно, а расширение полномочий позволит жителям через народных избранников оказывать больше влияния на позитивные изменения в городе. Через несколько месяцев сказанное им было закреплено Законом города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

Объем новых полномочий впечатляет. К уже имеющимся — организации спортивной работы и досуга по месту жительства; опеке и попечительству; защите прав несовершеннолетних — добавились полномочия в сфере капитального ремонта и содержания жилищного фонда; благоустройства дворовых территорий; размещения объектов капитального строительства.

Как уже рассказывалось в центральных СМИ, депутаты муниципальных собраний получили желаемое и, начиная с 1 августа текущего года, они могут контролировать основные направления жизни района и эффективно решать возникающие вопросы.

Комментируя этот документ, руководитель аппарата мэра и правительства Москвы Анастасия Ракова подчеркнула: для нас действительно важно, чтобы город был удобным, красивым и всем нам было приятно в нем жить. Но целый ряд вопросов без депутатов качественно решить невозможно.

Первый опыт

Прежде чем поделиться своими соображениями о реализации принятого закона, руководитель ВМО Соколиная гора в г. Москве Николай Прохоров (на снимке) напомнил мне историю пятилетней давности. Она свидетельствует о том, что депутатам многие задачи по плечу. Именно тогда они, по его мнению, реально повлияли на жизнь собственного района и помогли местной администрации...

Во время в городе приступили к реализации программы «Народный гараж». Решением Правительства Москвы было определено несколько адресов, в том числе вл. 29 по Измайловскому шоссе. В зону строительства попали гаражи «ракушки» и самовольно установленная гаражная стоянка. Место это давно значилось в числе неблагополучных — тут постоянно была грязь, довольно часто происходили разбойные нападения. Однако нашлись люди, которые категорически выступили против сноса.

Проблема усугублялась еще и тем, что это был канун выборов в Московскую городскую Думу и желающих пропираться за счет выборной кампании оказалось более, чем достаточно.

Депутаты муниципального Собрании вместе с руководителем ВМО Николаем Прохоровым встречались с инициативными группами, устраивали прием населения по этому вопросу, объясняли преимущества возведения народного гаража. Поначалу народ стоял стеной. Все почему-то были уверены: места в нем получат люди, проживающие в других районах, следовательно, от головной боли с парковкой автомобилей не избавиться. В качестве последнего аргумента выдвигали такой: паркинг займет много места и испортит дворовый пейзаж.

— Сегодня могу признать: с — не всеми было понятно наше

желание снять напряжение вокруг этого вопроса, — отмечает Прохоров. — Наши избиратели утверждали: все делается против них. Кое-кто из чиновников считал, что мы хотим приостановить реализацию программы. Однако депутаты продолжили упорно работать. Нам удалось внести кое-какие изменения в проект, мы внимательно следили за тем, чтобы места в гараже в первую очередь предоставлялись жителям близлежащих домов. Обсудили внешний вид коробки. Кстати, кто впервые попадает в это место, не сразу понимает, что перед ним: гараж или досуговое учреждение. Благодаря фантазии проектировщиков, объект превратился в карту «звездного неба» и органично вписался в дворик, благоустроенный на космическую тему. А сам микрорайон, известный под на-



званием «Дружба», занял одно из призовых мест в номинации «Самый благоустроенный район столицы» городского конкурса «Московский дворик».

Этот пример, считает Николай Прохоров, красноречиво подтверждает — принятие такого закона назрело давно.

Благоустройство

На взгляд Николая Прохорова, основными из новых полномочий являются те, что касаются благоустройства. В законе четко прописано, чем органы местного самоуправления должны заниматься в этом случае. Кроме согласования внесенного главой управы ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ, они участвуют в деятельности комиссии, осуществляющей открытие и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, контроль за их ходом.

— Мы получили реальную возможность принимать решения по самым актуальным вопросам развития Соколиной горы, — констатирует мой собеседник, — и будем активно ею пользоваться.

Кстати, когда в нынешнем году район наряду с основным финансированием дополнительно получил на благоустройство более 27 млн. руб., муниципальному Собрании предстояло определить, куда целесообразнее направить эти средства. Подобное серьезное решение требовалось принимать коллегиально. По предложению Николая Прохорова была сформирована рабочая группа. В нее вошли депутаты, специалисты муниципального управления, общественники — представители инициативных групп.

На первом заседании выслушали предложения руководителя ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Соколиная гора» Александра Непряхина, затем, опираясь на пожелания жителей, высказали свои. В результате в адресный перечень по благоустройству попали дворовые территории у дома 35 по улице Шербаковская; у домов 6, 8, 12 по Медовому переулку; у дома 24, корп. 1-2 по Измайловскому шоссе; у дома 23 по проспекту Буденного. Во дворах домов 19 по улице Фортунатовская и 38 по улице Ткацкая

разместили новые малые архитектурные формы; то же должны сделать во дворах дома 16, корп. 2 по 5-й улице Соколиной горы; дома 8 по 8-й улице Соколиной горы; дома 12 по 10-й улице Соколиной горы и дома 17 по Измайловскому шоссе. На спортивных площадках у дома 5а по улице Ибрагимова и дома 20 по улице Шербаковская запланировали уложить резиновое покрытие. После чего решением собрания за депутатами закрепили адреса объектов, которые они должны контролировать на всех этапах.

Окончание работ намечено на 1 октября, после чего народные избранники, имея за плечами определенный опыт и уже опираясь на полномочия, совместно с инженерной службой и управой района, учитывая пожелания населения, станут готовить проект программы благоустройства на 2013 год.

Капитальный ремонт

Еще одни полномочия, о которых идет речь в законопроекте, касаются капитального ремонта и содержания жилого фонда. Так получилось, что дом, где живет депутат Галина Журавлева, был включен в программу финансирования капитального ремонта. Народная избранница, мягко говоря, не в восторге от отношения к делу подрядчика и на первом же после летних каникул заседании МС откровенно высказала свои претензии.

Николай Прохоров и присутствующий на нем и.о. главы управы Сергея Меркушина предложили Журавлевой действовать по закону, недавно вступившему в силу.

— Вы получили неограниченные возможности, — заявил Меркушин. — Следовательно, ни Вам, ни Вашим избирателям не стоит беспокоиться, что дом сдадут с недоделками — без Вас ни один акт не будет подписан...

И это не единственное, продолжил Прохоров, чем теперь предстоит заниматься депутатам. Предоставленные им полномочия касаются и других направлений ЖКХ. Они могут заслушивать руководителей управляющих организаций и организовывать проверку их деятельности; в случае необходимости оказывать собственникам помощь в расторжении договора с их управляющей организацией и выборе новой или же изменении способа управления домом...

Ответственность за неисполнение

— Новый закон в корне поменял ситуацию в городе, — утверждает Прохоров. — мы получили возможность контролировать деятельность исполнительной власти, принимать ежегодные отчеты глав управ, главврачей поликлиник, руководителей инженерных служб, официально выражать им недоверие, если результаты их деятельности нас не удовлетворили. Однако не стоит забывать — кому многое дано, с того многое спросится. Я имею в виду прописанную в документе ответственность органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей при осуществлении отдельных полномочий города Москвы.

Вывод из вышеизложенного на поверхности. С одной стороны, принятие закона можно считать большим шагом по пути к созданию системы самоуправления. С другой — только от самих депутатов зависит, насколько их работа будет эффективна. Не случайно на конец года намечен очередной съезд муниципальных образований, где мэр Москвы Сергей Собянин подведет первые итоги.

Наталья ШВЕЦ

Реализация комплексной Программы развития района Соколиная гора в 2012 году

Информация по комплексному благоустройству дворовых территорий в рамках Программы комплексного развития территории района Соколиная гора



Отремонтированный подъезд дома 47 по Измайловскому шоссе

Для реализации программы «Жилище» на территории района Соколиная гора в Программу комплексного развития территории района Соколиная гора включены 73 дворовых территории, замена малых архитектурных форм по 24 адресам на 25 детских площадках, устройство гостевых парковок на 1164 машиномест по 54 адресам.

С целью определения подрядных организаций на вы-

полнение работ по данным видам работ проведены 15 открытых аукционов в электронной форме, в том числе:

- благоустройство — 10 аукционов;
- устройство парковочных карманов — 4 аукциона;
- замена МАФ — 1 аукцион.

Общая стоимость работ по итогам проведенных аукционов составила 92 175 773,7 тыс. руб.

гора выполнены следующие работы:

- текущий ремонт асфальтобетонного покрытия — 46 120,0 кв. м
- замена бордюрного камня — 8 087 п. м
- замена декоративного ограждения — 1 610,0 п. м
- устройство тротуарной плитки — 340 кв. м
- устройство резинового покрытия — 650 кв. м
- ремонт газона — 33 034,0 кв. м



Благоустроенная дворовая территория у дома 9 по улице Мироновская

По результатам проведенных аукционов с подрядными организациями, победителями аукционов, заключены Государственные контракты.

• В ходе выполнения Программы комплексного развития территории района Соколиная

— ремонт контейнерных площадок с заменой контейнерных павильонов — 17 единиц

— устройство цветников — 476 кв.м

— посадка кустарника — 5940 шт.

— установка садового бордюрного камня на детских площадках — 610 п.м

— устройство спортивных городков с тренажерами — 7 шт. (2 адреса — спортивные городки, 4 адреса — 19 тренажеров, в т.ч. и для маломобильных групп населения).

• На детских площадках заменены МАФы:

— игровые комплексы — 66 шт.

— качели — 71 шт.

— горка — 9 шт.

— песочница — 60 шт.

— качели-балансиры — 61 шт.

— карусель — 57 шт.

— качалки — 48 шт.

— скамейки — 164 шт.



Новый детский сад № 1422 — улица Уткина, дом 39Б

- урны — 164 шт.
- Кроме того, произведен ремонт в 104 подъездах.
- В рамках дополнительного финансирования благоустроительных работ выделены денежные средства в размере 27 683, 3 тыс.руб.

дом 27; улица Щербаковская, дом 35; Медовый переулок, дома 6, 8 и 12);

— благоустройство детских площадок с резиновым покрытием и заменой малых архитектурных форм — 8 площадок;



Спортивная площадка у средней общеобразовательной школы № 433 — 5-я улица Соколиной горы, дом 5

В настоящее время объявлены 9 аукционов для определения подрядных организаций на выполнении работ:

— благоустройство дворовых территорий — 5 дворов (проспект Буденного, дом 23; Измайловское шоссе, дом 24, корп. 1 и 2; улица Борисовская,

— установка спортивных городков «Воркаут» с резиновым покрытием по 8 адресам;

— ремонт входных групп — 3 адреса;

— разные работы по благоустройству по 6 адресам.

Подготовлено управой района Соколиная гора



Парковка во дворе дома 8 по Барабанному переулку

Филиал ГКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Восточного административного округа» информирует:

О создании комфортной среды для всех категорий населения

Весенне-летний период — время, когда в столице вовсю проводятся работы по благоустройству дворовых территорий и ремонту подъездов. В рамках утвержденной государственной программы города Москвы в 2012 году в Восточном административном округе к 1 сентября текущего года запланировано отремонтировать 1487 подъездов многоквартирных домов и комплексно благоустроить 687 дворовых территорий.

Благоустройство по-новому

С 2012 года работа по благоустройству дворов и подъездов ведется на качественно новом уровне. В первую очередь все вопросы, относительно ремонта подъездов, оборудования парковок для автомобилей или возведения игровых городков непременно согласовываются с жителями округа и депутатами муниципального собрания. Жители и депутаты контролируют все этапы благоустройства — от разработки проекта до приемки работ. Политика столичных властей и органов исполнительной власти ВАО заключается в создании комфортной среды для всех категорий населения — от самых юных жителей до пожилых граждан.

Контроль за ходом выполнения и приемку работ осуществляет государственный заказчик — ГКУ ИС районов при тесном взаимодействии с жителя-

ми округа, а также префектурой ВАО, Филиалом ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО», управ районов, представителями инспекции жилищного надзора по ВАО и окружной Административно-технической инспекции.

Динамика работ по ВАО

В части ремонта подъездов в Восточном административном округе в нынешнем году приоритетным направлением стало проведение капитальных видов работ: помимо штукатурных и малярных работ проводятся работы по ремонту полов, замене дверей и оконных блоков, продолжается установка энергосберегающих светильников и датчиков движения. По состоянию на середину июля 2012 года работы завершены по 785 объектам, которые предъявлены и приняты Мосжилинспекцией. В настоящее время в работе находится 531 подъезд.

В рамках благоустройства дворовых территорий в районах ВАО выполняется ремонт газонов, асфальтового покрытия, ремонт дворового освещения с установкой дополнительных опор. Также проводится ремонт и замена игровых городков и детских площадок. Больше внимания уделяется озеленению и цветочному оформлению придомовой территории, установке спортивных площадок, тренажеров

для взрослых и молодежи. В настоящее время сданы все дворовые территории.

Особое внимание в нынешнем году уделяется устройству новых межквартальных детских игровых городков. Самые юные жители округа получают в подарок 51 игровую площадку. Городки установлены в районах Богородское, Вешняки, Восточное Измайлово, Гольяново, Косино-Ухтомский, Новокосино, Северное Измайлово.

В каждом районе ВАО продолжается программа по организации парковочных мест на дворовых территориях. В нынешнем году планируется обустройство 29 357 машиномест.

Требования к оборудованию детских площадок

С 2005 года на территории Российской Федерации действует национальный стандарт оборудования малых архитектурных форм (МАФ), устанавливающий общие требования безопасности при монтаже и эксплуатации. Он распространяется на детские площадки, изготовленные после 1 июля 2005 г. Данный стандарт предусматривает определенные нормативы монтажа и установки, наличие паспорта на каждую детскую горку или карусель, а также требования к техническому обслуживанию оборудования. Основной раздел стандарта — правила соблюде-

ния безопасности, включающие в себя ежегодную проверку условий эксплуатации и проведение ремонтных работ, установку информационных табличек с разъяснениями по эксплуатации детских площадок и номерами службы спасения и скорой помощи.

С целью осуществления контроля за состоянием МАФ и проведением работ по его техническому обслуживанию лицами, ответственными за данное направление, ведутся соответствующие журналы с регистрацией выявленных нарушений и сроками их устранения.

Соблюдая требования безопасности, подрядные организации оборудуют дворовые территории востока столицы детскими игровыми площадками, соответствующими национальному стандарту РФ — ГОСТ Р 52301-2004. На установленное оборудование имеются паспорта в соответствии с ГОСТ 2.601, содержащие основные сведения о данном оборудовании, его технических характеристиках, свидетельстве о приемке, гарантийные обязательства и т.д.

Подготовлено пресс-службой филиала ГКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Восточного административного округа»

ЗАЩИЩАВШИМ РОДИНУ

«Недаром помнит вся Россия...»

В Семеновском парке (Измайловское шоссе, дом 2) состоялось районное мероприятие, посвященное 200-летию победы России в Отечественной войне 1812 года.

Надпись на закладном камне, к которому в этот день возлагали цветы, гласит: «На этом месте будет воздвигнут мемориал воинской славы, посвященный российским солдатам и офицерам, честно служившим отчизне, умершим от ран и болезней во время войн XVIII-начала XX вв. и похороненным на бывшем Семеновском кладбище». Мероприятие было организовано управой района и муниципалитетом ВМО Соколиная гора в г. Москве. Со звукоусилительной аппаратурой для проведения праздника помог депутат муниципального Собрания ВМО Соколиная гора в г. Москве, генеральный директор ФГУП МГРС Вячеслав Иванов.

«Недаром помнит вся Россия...», — строка из всем известного стихотворения Лермон-

това стала девизом встречи. Эти слова можно было увидеть на декорациях рядом с изображением гусара в красном мундире. Они же не раз звучали со сцены.

— Добрый день! — приветствовала собравшихся заведующая сектором по вопросам социальной защиты населения, вопросам образования, здравоохранения, культуры, молодежной и семейной политики управы района Любовь Крюкова. — Мы рады видеть вас. Приятно, что, несмотря на пасмурную погоду, вы пришли, чтобы почтить погибших воинов. Спасибо! Мы непременно должны сохранить память о подвиге наших предков.

Дождь и вправду лил, не переставая. Из-за него программе пришлось немного сократить. Под зонтиками укрылись не только зрители, но и выступающие. Я же, выбирая место, откуда можно было все хорошо разглядеть и не промокнуть, спряталась под сенью раскидистого дерева, растущего не-

подальку. Стенды выездной тематической выставки «Поле русской славы» ГБУК г. Москвы «ЦБС № 2 «Измайлово» библиотека № 267 ВАО поставили в одной из беседок парка. В тот день сотрудники учреждения культуры передали в дар пришедшим на праздник около двухсот книг.

— Люди часто приносят их нам. Многие произведения собираются в большом количестве, — объясняет заведующая Лидия Чистякова. — И мы решили устроить акцию «От читателей читателям».

Первыми на сцену пригласили артистов самодеятельного хора «Соколинка» ДК «Чайка». Они исполнили патриотические песни советских времен. Затем продемонстрировали свои способности воспитанники детского сада № 2566. Малыши были в гусарских мундирах. Они прочли отрывки из стихотворений и спели гимн Соколиной горы. Хор «Березки» МБУ ДЦ «Соколинка» тоже порадовал публи-



ку замечательными голосами, учащиеся средней общеобразовательной школы № 1947 выступили со стихотворением «Бородино» и песней «О бедном гусаре замолвите слово».

Затем слово взяли гости.

— Здравствуйте! Хочу поздравить вас с праздником победы в Отечественной войне 1812 года, — обратился к присутствующим депутат Московской городской Думы Петр Ивановский. — Кто-то из великих сказал, что история — это фонарь, который светит из будущего в прошлое... Благодаря тому, что мы бережем память о наших предках, об их чести и славе, об их мужестве, мы лучше понимаем, как нужно жить. Желаю вам благополучия, удачи и здоровья!

Выступили также заместитель главы управы Елена Кузьмина, руководитель муниципалитета ВМО Соколиная гора в г. Москве Николай Уваров, руководитель ВМО Николай

Прохоров, вице-президент Общественного международного фонда славянской письменности и культуры Владислав Мещангин, представитель инициативной группы, целью которой является сохранение, увековечивание памяти героев, сражавшихся против наполеоновских войск, сотрудник Музея истории ГВКГ имени академика Н.Н. Бурденко Марина Овчинникова, потомки участников далеких событий 1812 года. Настоятель Патриаршего Подворья храма Воскресения Христова архимандрит Августин напомнил всем о том, что в этот день празднуется также Успение Пресвятой Богородицы и прочел поминальную молитву по ушедшим воинам.

Позже была объявлена минута молчания, после которой соколиногорцы могли оставить у закладного камня красные гвоздики...

Елена ВАСИЛЬЧЕНКО



ДЕНЬ ГОРОДА В РАЙОНЕ

Праздник на любой вкус

Начало сентября в этом году было ознаменовано несколькими событиями: это День города и День знаний, День российской гвардии и 200-летие Бородинской битвы.

Последняя тема красной нитью проходила через все мероприятия, которые первого сентября были организованы управой района Соколиная гора и муниципалитетом ВМО Соколиная гора в г. Москве. Первым в списке был митинг в Семеновском парке, посвященный памяти русских воинов, погибших в Отечественной войне 1812 года, о котором рассказано выше. Затем жителей пригласили на праздник, который состоялся на Семеновской площади.

К слову, ее не случайно постоянно выбирают местом проведения массовых гуляний: здесь несколько столетий назад формировался Семеновский полк, отсюда уходило

бить фашистов народное ополчение...

Естественно, самым массовым стал День города. Он открылся балом; перед собравшимися выступили учащиеся колледжей, расположенных на территории района. Юноши, облаченные в гусарские мундиры, и девушки в бальных платьях кружились в вальсе, через некоторое время к ним присоединились зрители, пришедшие на гуляние.

Сигнал к началу праздника дало выступление духового оркестра, исполнившего попури на тему песен о Москве. Едва отзвучали последние аккорды, на сцену поднялись заместитель префекта ВАО Виктор Неженец, и. о. главы управы Сергей Меркушин, руководитель ВМО Соколиная гора в г. Москве Николай Прохоров, вице-президент международного фонда славянской письменности

и культуры Владислав Мещангин и почетные гости, приехавшие из городов-побратимов: заместитель мэра города Могилева Александр Студенев, глава администрации Селивановского района Владимирской области Сергей Лебедев, вице-президент города Мысловице Даниель

Ясент и командир АПЛ «Волк» Северного флота капитан 1 ранга Дмитрий Куманцев — ее экипаж является подшефными Соколиной горы.

Они пожелали соколингорцам крепкого здоровья, благополучия, а району — дальнейшего процветания. Затем ветеранам Великой Отече-

ственной войны и многодетным семьям за вклад в развитие Соколиной горы вручили благодарственные письма, цветы и подарки.

По окончании официальной части начался концерт. Вместе с творческими коллективами района: детским хореографическим ансамблем

«Карусель» ДК «Чайка», студией эстрадной и авторской песни «Орфей», танцевальным коллективом «Окстайл» в нем принял участие и приехавший из Могилева народный вокальный ансамбль «Ровесники».

Одновременно с культурной программой в районе проходила спортивная. Сотрудники муниципалитета и МБУ «ДМЦ «Соколинка» постарались разнообразить ее различными соревнованиями и конкурсами. На спортивной площадке у дома 6 по улице Вельяминовская были устроены турниры по мини-футболу; а на Семеновской площади малышня продемонстрировала свои способности в конкурсе рисунка на асфальте.

На следующий день, в воскресенье, на Семеновской площади в рамках проекта «Япония-Россия» состоялся концерт творческих коллективов.

Рита ЗАБИУЛИНА



СОКОЛИНКА-ИНФОРМ | № 09/42 | выходит раз в месяц | выход в свет — 17 сентября 2012 года

Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01413 выдано ЦТУ Минпечати РФ 12.11.2003 г.

Учредители:

Управа района Соколиная гора г. Москвы: 105318, г. Москва, улица Щербаковская, дом 5а, телефон: 8(495)365-4129.

Муниципалитет «Соколиная гора»: 105318, г. Москва, улица Щербаковская, дом 5а, телефон: 8(499)369-2955.

ФГУП ММП «САЛЮТ»: 105118, г. Москва, проспект Буденного, дом 16, телефон: 8(499)784-8119.

ОАО ММЗ «Вымпел»: 105318, г. Москва, улица Вельяминовская, дом 34, телефон: 8(495)649-3668.

ООО «Семеновский торгово-строительный комплекс»: 105318, г. Москва, улица Ткацкая, дом 5, стр. 2, телефон: 8(495) 964-2222.

ЗАО «Красная Заря»: 105318 г. Москва, улица М. Семеновская, дом 30: телефон: 8(499)963-1642.

Дедкова Светлана Олеговна: 105077, г. Москва, улица Первомайская, дом 99, кв. 19, телефон: 8(916)573-9571.

Издатель и редакция:

ООО ИГРГ-СОКОЛЬНИКИ и ВО-: 107076, Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: (495) 964-0257.

E-mail: sokolniki@vao-mos.info

Главный редактор Е. Э. ВАЙСМАН

Ответственный за выпуск Н. В. ШВЕЦ

Подписано в печать 17.09.2012г.: 10.00 по графику, в 10.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции. Редакция несет ответственность за достоверность публикуемой информации.

Газета отпечатана в филиале ГУП МО «КТ» «Мытищинская типография» (141009, Московская область, г. Мытищи, улица Колонцова, дом 17/2). Заказ № 2507. Объем 2 п. л.

Тираж 28 000 экз. В районе распространяется бесплатно.